

**కావలెను**

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూతినీ-4 కాన్సెల్ లభించడానికి

**పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి**

అంబేడ్కర్-175 నియామకంపై మంత్రి 175 మంది వాలంటీర్స్ ని నియమిస్తుంది.

ప్రతి వాలంటీర్ కు

**నెలకు Rs.25,000/-**

**Salary ఇవ్వబడును.**

విద్యా వియోజిత సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా వాలంటీర్ గా చేరవచ్చు.

అసక్తి గలవారు ము బయోమెట్రీక్స్ ఆధారిత కాండ్ కె సహా ము ప్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెండర్ ని సంప్రదించవచ్చు.

లేదా ఈ క్రింది నెంబర్

**7660027683 కి కాల్ చేయవచ్చు.**



## ఆసక్తిగా మారిన రాజకీయ పోత్తులు..

### క్లారిటీ వచ్చేది ఇంకెన్నడు.?

ఎన్డీయే సమావేశానికి జనసేన చీఫ్ పవన్ కల్యాణ్ హాజరు కావడం, ఆ తర్వాత అమిత్ షాతో, బీజేపీ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దాలతో సమావేశాలు ఏపీ పాలిటిక్స్ లో తీవ్ర చర్చకు దారితీశాయి. వచ్చే ఎన్నికల్లో పోత్తులు ఏరకంగా ఉండబోతాయన్నదానిపై పెద్ద ఎత్తున ఊహగానాలు వెలువడుతున్నాయి. జనసేన-బీజేపీ కూటమిగా ముందుకు వెళ్లాలన్న అభిప్రాయాన్ని బీజేపీ అధిష్టానం పలుమార్లు వ్యక్తంచేసినప్పటికీ, టీడీపీని కలుపుకోవాలన్న సంకేతాన్ని పవన్ కల్యాణ్ మరోసారి వ్యక్తంచేసినట్లు ఢిల్లీవర్గాలు అంటున్నాయి. మరికొంతకాలం ఆగితే తప్ప ఈ విషయంలో స్పష్టత వచ్చే అవకాశాలు కనిపించడంలేదు. బెంగళూరులో ఇండియా కూటమి, ఢిల్లీలో ఎన్డీయే కూటమి సమావేశాలు దేశరాజకీయాల్లో ఎన్నికల వేడిని మరింత పెంచాయి. ఈ రెండు సమావేశాలు నేపథ్యంలో ఏపీలో కూడా రాజకీయ చర్చలు

అవుతున్నాయి. పాత్రమిత్రులను బీజేపీ కలుపుకుంటుందని, అందులో భాగంగా టీడీపీకి కూడా ఆహ్వానం ఉంటుందని జాతీయ మీడియాలో సైతం కథనాలు వచ్చాయి. ఈలోగా కేంద్రమంత్రి నారాయణస్వామి చేసిన వ్యాఖ్యలు కూడా దీనికి బలాన్నిచ్చాయి. కాని, ఈ కామెంట్లను చంద్రబాబు సీరియస్ గా తీసుకోలేదు. ఇలాంటి వాటిని పరిగణలోకి తీసుకుని, వెంపర్లాడే ధోరణిలో తాము లేము అన్నట్లుగా చంద్రబాబు కామెంట్స్ చేశాడు. ఎన్డీయే సమావేశానికి టీడీపీకి ఆహ్వానం లేదనే అంశాన్ని పరోక్షంగా చంద్రబాబు ఖరారు చేశారు. ఇదే సమయంలో పవన్ కల్యాణ్ కు అధికారికంగా ఆహ్వానం అందడం, ఆయన హాజరుకావడం సహజంగానే ఆసక్తిని రేకెత్తించింది. ఢిల్లీ చేరుకోగానే పవన్ కల్యాణ్ పలు జాతీయ మీడియాతో మాట్లాడారు. అక్కడకూడా ఆయన సీఎం జగన్ పైనే తాన బాబాలు

## నేతన్న నేస్తం నిధులు జమ

### సంస్కారం ఉన్న ఏ ఒక్కరూ వలంటీర్లను అవమానించరు: జగన్



తిరువతి: మంచి చేస్తున్న వ్యవస్థలను, మంచి చేసే మనుషులను సంస్కారం ఉన్న ఎవరూ విమర్శించరని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. వలంటీర్లపై జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు సీఎం జగన్ స్ట్రాంగ్ కౌంటర్ ఇచ్చారు. ఇవాళ తిరువతి వెంకటగిరిలో నేతన్న నేస్తం నిధుల జమ కార్యక్రమంలో సీఎం జగన్ ప్రసంగిస్తూ.. వలంటీర్ వ్యవస్థపై పవన్ కల్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలతో పాటు ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు నాయుడుపైనూ తీవ్రస్థాయిలో జమెత్తారు. వలంటీర్లు రాష్ట్రంలోని ప్రతి గడపకు సేవలందిస్తున్నారు. ఎంద, వాన, వరదలను లెక్క చేయకుండా పని చేస్తున్నారు. ఉదయాన్నే తలుపు తట్టి మంచి చెడులు అడిగే వాళ్లు. అవినీతి, విపక్ష తెలియని మంచివాళ్లు. వలంటీర్లు, వాళ్లంతా మన గ్రామం పిల్లలే. మన వాళ్లే, అలాంటి వాళ్లపై అన్యాయంగా బురద జల్లుతున్నారు. సంస్కారం ఉన్న ఏ ఒక్కరూ వలంటీర్లను అవమానించరు అని సీఎం జగన్ ఉద్ఘాటించారు. వలంటీర్లపై తప్పుడు మాటలకు స్పెష్ట్ రామోజీరావుది. నిర్మాత చంద్రబాబు.. నటన, మాటలు అన్నీ కూడా దృశ్యపూర్ణమే. వలంటీర్లు స్థలం లోబద్ధులంటారని, ట్రాఫిక్ కింగ్ చేస్తున్నారని, మహిళలను ఎక్కడికో పంపిస్తున్నారని నిసిగ్గుగా ఒకరంటున్నారు. వలంటీర్లలో 60 శాతం మహిళలే ఉన్నారు. పైగా. సిగ్గులేకుండా ఈనాడు, ఆంధ్రజ్యోతి, టీవీకల్లు ఆ రాతలను ప్రచురిస్తున్నాయి. చంద్రబాబు నాయుడు, ఆయన దత్తపుత్రుడు, సొంత మత్తుడు, బావమర్రి క్యారెక్టర్ ఎలాంటిదో అందరినీ తెలుసు. యూట్యూబ్లో చూస్తే ఒకరు “అమ్మాయిలతో ద్వేషం చేస్తూ, స్విమ్మింగ్ పూల్లో అమ్మాయిలతో కనిపిస్తాడు”. మరొకరు “అమ్మాయి కనిపిస్తే ముద్దులు పెట్టాలి.. కడుపునా చేయాలి” అంటారు. ఇండొకరు “టీవీ షోకి వెళ్లి.. బావా మీరు సినిమాలో చేశారు.. నేను నిజంగా చేశాను”. అంటారు.

## సోలార్ ఫ్యాక్టరీలో కూలిన టన్నెల్



ఇద్దరు దుర్మరణం

సంద్యాల : సోలార్ పరిశ్రమలో శుక్రవారం ఘోర ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. పాణ్యం ఫ్యాక్టరీ లో టన్నెల్ కూలి ఇద్దరి మృతి చెందారు. టన్నెల్లో మట్టిపెళ్లలు విరిగిపడ్డాయి. దీంతో స్పాట్లోనే ఇద్దరు కార్మికులు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. దీంతో ఆగ్రహం చెందిన కార్మికులు వాహనాల అడ్డాలను ధ్వంసం చేశారు. ఫ్యాక్టరీలో విధ్వంసానికి దిగారు. ఫ్యాక్టరీ ముందు కార్మికులు ధర్మాకు దిగారు.. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి కార్మికులను శాంతిపఠేశారు.. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## వివేకా హత్య కేసులో అవినాష్, భాస్కరరెడ్డి కుట్రదారులే: సిబిఐ

హైదరాబాద్ : మాజీ మంత్రి వైఎస్ వివేకానందరెడ్డి హత్యకు వైసీపీ ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి, ఆయన తండ్రి భాస్కర రెడ్డిలు కుట్ర చేశారని సిబిఐ తెలిపింది. ఈ మేరకు సీబీఐ కోర్టుకు సమర్పించిన వార్షికోన్నా పేర్కొంది. కుట్ర, హత్య సాక్షులు చెరిపివేతను కోర్టుకు వివరించింది. గూగుల్ టీక్ అవుట్, ఫోన్ లాకేషన్ డేటాలు, ఫోటోలను కోర్టుకు సమర్పించింది. వివేకా హత్య కేసు దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని చెప్పింది. వివేకా పీఠ కృష్ణారెడ్డిపై అనుమానాలు ఉన్నప్పటికీ తగిన ఆధారాలు లభించలేదని తెలిపింది. సాక్షులు చెరిపివేత సమయంలో అక్కడ మనోహర్ రెడ్డి ఉన్నప్పటికీ ఆయన ప్రమేయంపై నిర్ధారణ కాలేదని చెప్పింది. వివేకా ఇంట్లో వైపై రూటర్లకు కనెక్ట్ అయిన వారి వివరాలు సేకరిస్తున్నామని వివరాలు ఇవ్వాలని అధికారులను కోరామని తెలిపింది. వివేకా రాసిన లేఖపై నిన్ హైద్రాద్ పరీక్ష నివేదిక రావాలని చెప్పింది. పలు మొబైల్ ఫోన్ ఫోరెన్సిక్ రిపోర్టులు త్రివేంద్రం సీడాక్ నుంచి వావాల్చి ఉందని తెలిపింది. విచారణ పలు దశలలో కొనసాగుతున్నదని వివరించింది..

## లోక్ సభను కుదిపేసిన మణిపూర్ అంశం

### సోమవారానికి సభ వాయిదా

ఢిల్లీ: పార్లమెంట్ వర్షాకాల సమావేశాలు వాడీవేడిగా జరుగుతున్నాయి. రెండో రోజు కూడా మణిపూర్ అంశం పై ప్రతిపక్షాల నినాదాలతో ఉభయ సభలు దద్దరిల్లాయి. మణిపూర్ లో ఇద్దరు మహిళల్ని నగ్నంగా ఊరేగించిన ఘటనతోపాటు.. ఆ రాష్ట్రంలో నెలకొన్న పరిస్థితులపై చర్చించాలంటూ విపక్షాలు పట్టుబడటంతో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో లోక్ సభ సోమవారానికి వాయిదా పడింది. ఉదయం 11 గంటలు లోక్ సభ ప్రారంభం కాగానే.. మణిపూర్ అంశంపై చర్చించాలంటూ విపక్షాలు డిమాండ్ చేశాయి. వెల్ లోకి దూసుకెళ్లి నిరసనకు దిగారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. దీంతో ఈ అంశంపై కేంద్ర హెంబు మంత్రి అమిత్ షా సభలో ప్రకటన చేస్తారని స్పీకర్ ఓం బిర్లా ఎంత చెప్పినా విపక్షాలు వినిపించుకోలేదు. ప్రధాని సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశాయి. దీంతో సభలో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ నేపథ్యంలో లోక్ సభ సు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు వాయిదా వేస్తూ స్పీకర్ ప్రకటించారు. తిరిగి లోక్ సభ ప్రారంభమైనప్పటికీ ప్రతిపక్ష సభ్యులు శాంతిచకపోవడంతో సభను సోమవారానికి వాయిదా వేస్తూ స్పీకర్ ఓం బిర్లా ప్రకటించారు.



## డేటా ఎక్కడికి వెళుతున్నది జగన్..?

### మళ్లీ నిలదీసిన పవన్ కల్యాణ్

అమరావతి : వాలంటీర్ల వ్యవస్థపై జనసేన అధినేత వెనక్కి తగ్గడం లేదు. ఏపీ ప్రభుత్వం తనపై కేసులు నమోదు చేస్తున్నా.. తన ప్రశ్నలను మాత్రం ఆపడం లేదు. తనపై ఏపీ సీఎం జగన్ తీవ్ర విమర్శలు చేసిన కొన్ని నిమిషాల్లోనే ఆయన స్పందించారు. ట్వీట్ల వేదికగా ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. పౌరుల డేటా సేకరణపై వైసీపీ ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. “పౌరుల డేటా సేకరణపై వైసీపీ ప్రభుత్వం స్పష్టత ఇవ్వాలి. వాలంటీర్ల బాస్ ఎవరు? ప్రైవేట్ డేటాను సేకరించడానికి వారికి ఎవరు సూచనలు ఇస్తారు? వాలంటీర్ల వ్యవస్థ ప్రైవేట్ కంపెనీ అయితే, దానికి అధిపతి ఎవరు? లేదా అది ఏపీ ప్రభుత్వమేతే డేటా సేకరించమని ఎవరు ఆదేశించారు? అది చీఫ్ సెక్రటరీనా? సీఎంనా? కలెక్టరా? ఎమెల్సానా? ఎవరు?” అని నిలదీశారు. ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం, కేంద్ర హెంబు మంత్రి కార్యాలయాన్ని పవన్ ట్యాగ్ చేశారు. మరోవైపు ‘జనసేన శతఘ్ని’ టీవీ షేర్ చేసిన ట్వీట్లను పవన్ రీట్వీట్ చేశారు. “ఏ ప్రభుత్వ శాఖకు చెందని వాలంటీర్లు సేకరిస్తున్న డేటాపై ప్రజల్లో మొదలైన వ్యతిరేకత. డేటా లీకేజీ అంశంపై పవన్ కల్యాణ్ నిజాలు బయటపెట్టడంతో ప్రశ్నించడం మొదలుపెట్టిన ప్రజలు. త్వరలో రాష్ట్రమంతా ఉద్యమంలా ప్రజలు వైసీపీపై తిరుగుబాటు మొదలు పెడతారు. సిద్ధంగా ఉండు జగన్” అని అందులో పేర్కొన్నారు. ఓ వాలంటీర్ ను ఒకరు నిలదీస్తున్న వీడియోను తమ ట్వీట్ కు శతఘ్ని టీవీ జత చేసింది



**జై భీమ్**

**అంబేడ్కర్ కారుకున్న కుల రహిత సమాజం తీసుకురావాలని సమర్థిస్తూ..**

**కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారి పిల్లలకు సమత కులం నామకరణం చేసే విధానాన్ని సమర్థిస్తుంది**

**శివ భాగ్య రావు బహుబజ్జె, IRS-vrs నేషనల్ కన్వీనర్**

**పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికారం సమితి**

జై పూలే      జై భీమ్      జై బహుబజ్జె      జై భారత్













